Поскольку законом не предусмотрено привлечение защитника по назначению для замены участвующего в деле защитника по соглашению, не явившегося лишь в одно судебное заседание из-за болезни, Совет признал, что у адвоката, назначенного защитником, не было зако

Поскольку законом не предусмотрено привлечение защитника по назначению для замены участвующего в деле защитника по соглашению, не явившегося лишь в одно судебное заседание из-за болезни, Совет признал, что у адвоката, назначенного защитником, не было законных оснований для участия в судебном заседании, и, следовательно, его неявка не была проявлением неуважения к суду. Дисциплинарное производство прекращено.

Читать Решение Совета Адвокатской палаты города Москвы.